Ожидается большое новоселье
	Индивидуальный предприниматель Александр Ключников к 1 мая сдает еще одну многоэтажку на 100 квартир, в районе конноспортивной школы. На объекте ведутся  активные работы по благоустройству двора, который объединяют два пятиэтажных дома. Один сдавался недавно, он почти весь заселен. 
	Новостройка – напротив, проект практически  такой же. Здесь уже есть игровая площадка, она дополнится новыми элементами, с ней рядом будет соседствовать место для занятий спортом. В центре высадили ряд карликовых елочек, везде асфальт, предусмотрены места для парковок. Красивый, ухоженный вид. В каждой квартире лоджия, теплые полы, индивидуальное отопление. 
	В городе Марксе, практически в единственном районном центре региона, среди других со сравнимой численностью населения, идет такое массовое строительство жилья. Много многодетных и молодых семей приобретают новые квартиры по специальным программам с пониженной процентной ставкой и государственным возмещением банковских процентов, используют материнский капитал.
	В ближайшее время Александр Ключников приступает к возведению еще двух многоэтажных домов на 10-й линии, там планируется построить две пятиэтажки на 500 квартир, что даст возможность улучшить жилищные условия сотням семей. А в сентябре сдается дом на ул. Куйбышева для переселенцев из ветхого и аварийного жилья.


